
調査期間 令和7年2月27日

対象者 高崎経済大学、群馬医療福祉大学、群馬医療福祉大学短期大学部

対象数 14人

回答数 14人

回答率 100%

１　一般質問の傍聴について

（１） 傍聴してどう思いましたか。

２　議員との意見交換について

（１） 議員に自分の意見を伝えられましたか。

３　選挙について

（１） 今まで選挙に行ったことはありますか。
　　　 　　 

令和６年度ぐんま シチズンシップ・アカデミー（第２回）
アンケート結果

（２） やり取りの内容をどのくらい理解できましたか。

（２） 議員の意見や考えていることが理解できましたか。
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（２） 令和５年４月の群馬県議会議員選挙
　 には行きましたか。

　　「行かなかった」と答えた方（３人）に質問です。
　　群馬県議会議員選挙の存在は知っていましたか。

（４） 令和６年10月の衆議院議員総選挙には
　　  行きましたか。

　　「行かなかった」と答えた方（２人）に質問です。
　　衆議院議員総選挙の存在は知っていましたか。

（３） 令和５年７月の群馬県知事選挙には
　　  行きましたか。

　　「行かなかった」と答えた方（５人）に質問です。
　　群馬県知事選挙の存在は知っていましたか。
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「変わらない」と答えたのは４人で、

その理由は

「もともと行こうと思っていたから」が３人、

「その他」が１人でした。

４　「ぐんまシチズンシップ・アカデミー」について

（３） 来年も同じ事業があれば後輩に参加を勧め
　　  ますか。

（５） 「ぐんまシチズンシップ・アカデミー」への
　　  参加を契機に、選挙に行くべきとの気持ち
　　  が強まりましたか。

（１） 本事業を経験して、議員・県議会を身近に
　　  感じられるようになりましたか。

（２） 事前に配布したテキストは分かりやすかったですか｡
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